

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 048 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Формування та функціонування ринку органічної продукції аквакультури в Україні**» зі спеціальності 051 «Економіка» «29» грудня 2023 року.

МАХИБОРОДА Катерина Вячеславівна, 1996 року народження, громадянка України, освіта вища, закінчила: у 2017 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Облік і аудит»; у 2018 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Економіка».

Працює на посаді асистента кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з вересня 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ВДОВЕНКО Наталія Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 24 наукові праці, з яких стаття у науковому виданні, включеному до міжнародної наукометричної бази даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 3 статті у наукових фахових виданнях України, 2 статті у колективних монографіях, методичні рекомендації, довідник, свідоцтво на авторське право, 15 тез наукових доповідей:

1. Махиборода К. В. Функціонування ринку органічної продукції аквакультури в Україні та світі в контексті інноваційної економіки. Проблеми інноваційно-інвестиційного розвитку. Серія: Економіка та менеджмент. 2019. № 20. С. 102–113.

2. Махиборода К. В. Формування та пропозиції на органічну продукцію аквакультури в Україні та Європейському Союзі в контексті модернізації системи збирання статистичних даних. Бізнес інформ. 2020. № 5. С. 190–200.

3. Махиборода К. В. Еволюційні процеси формування базових підходів регулювання розвитку ринку органічної аквакультури в глобальній продовольчій системі. Біоекономіка та аграрний бізнес. Серія: Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. 2022. Т. 13. № 4. С. 71–83.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **МАРГАСОВА Вікторія Геннадіївна**, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи, професор кафедри економіки, обліку і оподаткування Національного університету «Чернігівська політехніка» – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **КОВАЛЬ Віктор Васильович**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету – Оцінка позитивна, є побажання:

«В дисертації було зроблено акцент саме на формуванні ринку органічної продукції аквакультури і частково було затронуто питання євроінтеграційних процесів у розвитку цього ринку органічної продукції аквакультури, оскільки саме органічна продукція представлена як на внутрішніх, так і на зовнішніх ринках, і особливо в країнах Євросоюзу. Крім того Катериною Вячеславівною було розкрито підхід до формування ринку органічної продукції аквакультури, що передбачає формування екологічних та економічних аспектів, що мало сприяти створенню сталого розвитку системи органічної продукції аквакультури. Доцільно було також розглянути соціальну складову цього питання».

3. **ПЕРЕГУДА Юлія Андріївна**, кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **БЛЯК Юлія Вікторівна**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Потрібно було в роботі більш поглиблено розкрити думку вітчизняних науковців щодо вирішення проблем розвитку формування та функціонування ринку органічної продукції аквакультури».

5. **БАЙДАЛА Вікторія Володимирівна**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, гарант освітньо-наукової програми «Економіка підприємств та галузей національного господарства» – Оцінка позитивна, без зауважень.

6. **ТКАЧУК Вадим Анатолійович**, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку, професор кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження МАХИБОРОДІ Катерині Вячеславівні ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **МАХИБОРОДІ Катерині Вячеславівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка».



**Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 048**

Вадим ТКАЧУК